

## **Расследовано и направлено в суд уголовное дело в отношении главы сельского поселения**

Шебалинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования «Шашикманское сельское поселение» Михаила Каташева по факту злоупотребления им своими должностными полномочиями (ч.2 ст.285 УК РФ) и служебного подлога (ч.1 ст.292 УК РФ).

Как установлено в ходе следствия Каташев за нарушения требований ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд» Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай был привлечен, как должностное лицо, к административной ответственности по ч.1 ст.7.29 КоАП РФ с наказанием в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей.

В марте 2009 года Каташев, не желая выплачивать штраф из собственных средств, используя свои служебные полномочия по распоряжению средствами администрации, действуя вопреки интересам службы сельского поселения, предоставил главному бухгалтеру подложные финансовые документы о покупке угля на сумму 30 000 рублей и на полученные денежные принадлежащие данному муниципальному образованию денежные средства оплатил наложенный на него как на должностное лицо административный штраф из бюджета муниципального образования.

Кроме того, Каташев, действуя аналогичным образом, произвел оплату штрафов из бюджета администрации «Шашикманское сельское поселение» по: постановлению мирового судьи судебного участка Онгудайского района Республики Алтай от 28.07.2008 за правонарушение, предусмотренное ст. 17.7 КоАП РФ (умышленное невыполнение законных требований по делу об административном правонарушении), за которое он, как должностное лицо, был привлечен к административной ответственности с наказанием в виде штрафа в размере 2000 рублей; по постановлению Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай в Онгудайском, Улаганском районах от 22.05.2008 и от 25.06.2008, за нарушения требований Закона РФ «О защите прав потребителей», ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» за правонарушение, предусмотренное ст.8.2 КоАП РФ (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления или

---

иными опасными веществами), за которое он, как должностное лицо был привлечен к административной ответственности с наказанием в виде штрафа в размере 2000 рублей и по ст.6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения) с наказанием в виде штрафа в размере 1000 рублей; по постановлению мирового судьи судебного участка Онгудайского района Республики Алтай от 17.04.2008, за правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.19.5 КоАП РФ (невыполнение в срок законного предписания органа, осуществляющего государственный надзор), за которое он, как должностное лицо, был привлечен к административной ответственности с наказанием в виде штрафа в размере 1000 рублей; по постановлению государственного инспектора Онгудайского района по пожарному надзору от 26.02.2008 за правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности) за которое он, как должностное лицо, был привлечен к административной ответственности с наказанием в виде штрафа в размере 1000 рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в Онгудайский районный суд Республики Алтай.

21 Октября 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610074>